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Podle Bible je pelyněk pravý mocným přírodním lékem
proti parazitům.

badatel.net/podla-biblie-je-palina-prava-mocnym-prirodnym-liekom-proti-parazitom

(Kevin Hughes, Natural News ) Pelyněk pravý (latinsky Artemisia
absinthium) je přírodním lékem, který velmi dobře působí proti
parazitům. Odkazuje na ni dokonce i Kniha Zjevení, kde třetí anděl
troubí na třetí ze sedmi trub.

„Jméno hvězdy je pelyněk. Třetina vod zhořkla a mnoho lidí zemřelo
od vod, které zhořkly,“ uvádí úryvek (Zjevení 8:10-11) z biblické
knihy. Pelyněk v tomto kontextu se neuvádí doslovně jako bylinka,
ale jako něco, co chutná velmi hořce.

„Bylinka pelyněk pravá má velmi hořkou chuť. Jsou to právě tyto
hořké sloučeniny, které dávají palině některé její úžasné vlastnosti.
Jednou z nich je, že se jedná o velmi účinný lék na malárii
(parazitická nemoc). Pelyněk má tendenci růst v oblastech, kde se
komáři mohou vymknout zpod kontroly a šířit malárii,“ říká Mike
Adams ze stránky Natural News.

„Je to přírodní lék a skutečně by se měl používat terapeuticky nebo
medicínsky jen tehdy, když je to nutné, ne konzumovat každý den.
Stejně jako u mnoha těchto přírodních molekul, při její nadměrné
konzumaci jako potraviny může dojít k toxicitě.“

Podle zakladatele stránek Natural News a Brighteon.com Bůh dává
rostlinám chuť, aby lidem dal představu o jejich použití.

Něco, co je určeno ke každodennímu nebo častému jídlu, bude
chutnat neutrální nebo dobře jako ovoce, ořechy, semena či
obiloviny. Naproti tomu, pokud bylinky mají hořkou chuť, jako je
pelyněk, tak to znamená, že nejsou ke každodenní konzumaci.

Dále vysvětlil, že tato hořká chuť pelyňku pochází z alkaloidů v
rostlině, jako je artemisinin.
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Studie z roku 2018 zveřejněná v odborném časopise Nature
Communications zjistila, že artemisinin a jeho deriváty zabíjejí
parazity odpovědné za malárii dvěma způsoby – poškozováním
proteinů a inhibicí funkce proteáz (proteinových komplexů) uvnitř
parazitů .

Sladká pelyněk také vykazuje léčivé vlastnosti

Malárie propukne, když komáři vstříknou parazity způsobující
onemocnění do krevního oběhu. Artemisinin je velmi silný lék
vzhledem k jeho antiparazitické vlastnosti, proto se doporučuje jeho
použití k zajištění čistoty krve.

(Související: Podle WHO je artemisinin je účinný lék proti malárii.)

Kromě toho, že je účinný
proti parazitům, artemisinin
se dokonce používá také k
léčbě rakoviny ak
odpuzování hadů.

Pelyněk pravý (Artemisia
absinthium) není jediná
pelyněk, který má léčivé
vlastnosti. Existuje-li pelyněk
roční (Artemisia annua),
nazývaný qinghao v tradiční čínské medicíně, který se v praxi
používá již 2000 let k léčbě horečky a různých zánětlivých stavů.

Léčitel tradiční čínské medicíny obvykle zapálí konec svazku
pelyňku nebo kouřící tyčinky ve tvaru doutníku. Hořící uhlík pelyňku
vyzařuje do lidského těla určité druhy oteplujícího záření.

Když se artemisinin spálí, vyzařuje určité vlnové délky
infračerveného světla, které proniká lidskými tkáněmi až do hloubky
20 centimetrů. Infračervené světlo přivádí zpět k životu stárnoucí
buňky nebo buňky, které přešly do stavu téměř smrti.
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Mike Adams uvádí, že pelyněk dokáže dělat přímo zázraky u lidí,
kteří nemají správnou cirkulaci v těle nebo trpí nedostatečnou
schopností léčit se.

Závěr

Sledujte stránku NaturalCures.news a dozvíte se další novinky o
palině a jiných přírodních léčivých bylinách.

Také si poslechněte pořad Mikea Adamse o palině, která je Bohem
darovaným lékem proti parazitům:
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Éterické oleje ze 4 bylin zničily přes 93% nejodolnější rakoviny
prsu
8 bylinek, se kterými účinně vyzabíjíte všechny vnitřní parazity
Tento nápoj je lékem pro více než 60 onemocnění, zabíjí
parazity a vyrovnává hladinu krevního cukru
Antiparazitické léky benzimidazoly ukazují slibné výsledky proti
rakovině, ale úřady je stále zakazují
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